

誇讚朱敏瀚身形好

朱晨麗：僅遜湯告魯斯 C朗

香港文匯報訊(記者 達里、梁靜儀)龔慈恩、朱晨麗、朱敏瀚、蔣祖曼等人7日到商場宣傳無線新劇《輕·功》，現場眾人大玩遊戲兼派禮物給觀眾，朱晨麗和楊卓娜更分別享受朱敏瀚、鄭俊弘的「人肉座椅」。大隻仔朱敏瀚在劇中有騷肌場面，朱晨麗誇讚其身形屬三甲，僅遜於影星湯告魯斯及球星C朗拿度。



對於能否在合慶頒獎禮奪獎，朱晨麗與朱敏瀚都看得好開。

朱敏瀚真材實料一身肌肉。網上圖片



新劇《輕·功》一眾藝人7日到商場進行宣傳活動。



朱晨麗坐上「人肉座椅」顯得有點緊張。

朱敏瀚劇中因要做裸模有脫衣場面，他表示因疫情期間拍攝，沒有機會到健身室訓練，所以對身形不太滿意，不過拍攝朱晨麗就大讚他身形屬Top 3之列，僅次湯告魯斯和C朗拿度。提到朱敏瀚已連續兩屆合慶頒獎禮奪獎而回，今年再得獎就連下三城，有份提名最喜愛角色和男主角的他未敢多想，反而希望他有份的《痞子殿下》能贏到組合獎，因為演戲不是單靠個人，要靠團隊去合作。

朱晨麗就自嘲只是為湊夠數才入圍去爭獎，她說：「只要有角色給我，我就會努力去做好，其他有沒有獎都是次要，今次很高興角色與《美麗戰場》的是截然不同。」月初生日的朱晨麗笑言由上月起已開始吃生日蛋糕，生日願望是不要再長胖，因為減肥實在太辛苦，她說：「多謝一班朋友在我開心或不開心時都陪伴我，最搞笑是陳庭欣，我們見有甜品都問誰最近生日，結果是我就拿甜品當生日蛋糕吃。」

蔣祖曼憂演得太暴躁

劇集雖然只播出兩集，但蔣祖曼表示收到不錯的反應，稱不少年輕觀眾對劇情有共鳴，她說：「其實我都擔心演得太暴躁，但原來很多香港人都只顧自己生活，用錯了方法去關心父母。」蔣祖曼稱以往少有機會演出像《輕·功》的生活小品劇集，一直擔心自己處理得不好，更擔心劇集出街後她要「息影」，幸好監製給她信心，她說：「而且劇中有很多好對手，我有問過祥哥(黎耀祥)和龔姐，我真的要吐惡，因為拍攝初時他們嫌我不夠惡。」笑問現實中的媽媽對她演技有何評價，她笑道：「我有問過媽咪，好彩沒有話我做回自己，但她讚我做自然都可圈可點。」蔣祖曼稱拍攝期間也有反思自己如何對待父母，有時也沒察覺對雙親態度不好。

《輕·功》探討生死與放下

另外，在《輕·功》劇中飾演恩愛夫妻的祥哥與龔姐，在日前一集連環大派洋蔥。劇情講到十一(黎耀祥飾)聯合老友千方百計為病重的愛妻繆妙(龔慈恩飾)一圓再「飛」夢吊威地，可惜天公不作美遭女兒翊嵐(蔣祖曼飾)因安危問題極力阻

止，繆妙為此與女兒吵了罕有一架，孝順的翊嵐最終想出另類方法幫媽媽圓夢，開着車讓繆妙企出天窗乘風感受「飛」的感覺。惟繆妙回家後病情加重，最後在好友於天台特製的鞦韆上，死在十一懷中，十一則摟着愛妻，沒有呼天搶地，但眼神盡是不捨，畫面催淚。

提到這場天台戲，龔姐說：「祥哥好好咁咁咁好多交流我，死咗自己最愛嘅人懷中，加上有咁多人愛惜，真係好欣慰。」劇集探討「生死」和「放下」等問題，龔姐坦言對此有很大感觸：「遇到任何遭遇都好，只要豁達咁去諗，總係會有出路，同理生命嘅質同量同樣重要，大家要珍惜身邊所有嘢，每個人都應該有自己嘅理想，要努力去追求。」

其實劇情上安排相當巧妙，其中一點是十一的一位好友寶螢(寶瓊如飾)原來也曾經歷喪偶之痛，雖然事隔多年，但寶螢一直未能放下，以英文詩表達內心痛苦的螢安慰十一之餘，同時也彷彿在安慰自己：「做人好苦，愈記性好就仲苦……呢啲日子過吓過吓Hea吓Hea吓就好喇。」



蔣祖曼稱拍攝期間也有反思如何對待父母。

當選《時代雜誌》年度偶像人物 楊紫瓊全力爭奧斯卡影后



楊紫瓊成為《時代雜誌》封面人物。

香港文匯報訊(記者 文芬)《時代雜誌》(TIME)繼公布了韓國女團BLACKPINK2022成為年度藝人後，國際動作巨星楊紫瓊(Michelle)近日更成為了《時代雜誌》封面人物，並當選為2022年度偶像人物(Icon of the Year)，成為亞裔女星第一人，亦是華人之光！今年她主演的電影《奇異女俠玩救宇宙》(Everything Everywhere All at Once)大受歡迎，電影全球票房突破1億美元(約7.8億港元)，成為各頒獎禮的影后大熱門人選，也是奧斯卡最佳女主角呼聲最高的演員之一。

現年60歲的Michelle早在占士邦電影系列《新鐵金剛之明日帝國》(Tomorrow Never Dies)擔任邦女郎進軍荷里活，其後以李安導演的《臥虎藏龍》的「俞秀蓮」而大受關注，之後參演《尚氣與十環傳奇》、《我的超豪男友》，以及《奇異女俠玩救宇宙》等的演出，均讓影迷留下



楊紫瓊在《奇異女俠玩救宇宙》中的演出令人驚喜。

深刻印象，在國際影圈贏得讚譽。本月中上映的《阿凡達：水之道》，楊紫瓊亦有份參演。

在接受《時代雜誌》的訪問中，Michelle特別談到「代表」的力量，她指出至今仍沒有一位亞洲女性獲頒奧斯卡金像獎最佳女主角，Michelle表示：「不僅是我，我感覺我的整個亞裔社群都在思考這件事……當你難得遇到這樣的機會時，你必須全身心地投入其中，因為你不知道下一次機會是什麼時候……我認為這是我最大的恐懼，更不要讓這個(機會或獎項)成為唯一。」

Michelle亦有於社交平台上載雜誌封面及留言：「我好有福氣！多謝《時代雜誌》！」而奧斯卡金像影后查理絲花朗(Charlize Theron)都有留言恭喜，表示讚賞。《尚氣》劉思慕亦留言說：「太過值得！」

獲薩蘭托電影節頒發演員獎 毛舜筠冀為傳承港產片多出力



毛舜筠從影40年，成就獲表揚。

香港文匯報訊(記者 子棠)毛舜筠(毛姐)7日獲薩蘭托電影節(SIFF)頒發(Salento Cinema Actor Award-City of Tricase)，並由意大利駐香港總領事費文浩親自頒發獎項，以表揚毛姐從影40年以來的卓越成就，成為毛姐首個國際獎項；亦是繼一眾影星劉德華、古天樂、郭富城、梁家輝之後，獲得這項殊榮。

毛姐領獎時表示很榮幸、很开心，亦很突然，因為沒想到能得到國際獎項，稱讚電影節的電影是經過挑選，亦代表着不同地方的文化，很值得觀摩，因此最近的亞洲電影節的電影她差不多全部有觀賞；而得獎後，她希望為香港電影出多一分力，特別是在傳承方面，更希望香港電影業繼續蓬勃，最重要是人人有工開。

受訪時，毛姐透露是一個月前收到經理人通知得獎消息，當時還驚訝反問：「點解有獎？我有電影去到意大利咩？」繼而再問是什麼獎，得知是最佳演員獎，我即揪住個電話狂笑了一輪，真的很開心！而身在外地的兩個女兒都很興奮，傳了很大篇恭喜短訊給我，會待兩個女兒回港後一家四口和獎狀合照留念，以及食餐飯慶祝，但希望不用我煮。至於老公(區丁平)就透過業界朋友得知，有說『你好威呀！』又指這個獎很難得。我覺得現在是收假期，每次得獎都好開心，亦覺愈多愈好，因是鼓勵和認同，不過我不會設定想得的獎項，因不是自己能安排，而目標只有一個，就是香港有更多好劇本及人人有工作，這樣才是最開心。」

劉德華拍片祝福《無間道》

毛姐獲獎無數，今次首奪國際殊榮，正好成為上月62歲的最佳生日禮物。「應說是今年最好的一份禮物，因2022年過得幾辛苦，還曾於加拿大滯留了一段時間，而年底獲得這個獎立即覺得今年精彩晒！」提到她今年也很努力為電影謝票，她笑謂：「真係從影以來謝得最多的一次，謝到人都『謝晒』，謝到回家瞓覺時腳抽筋！不過能推動更多觀眾入場支持香港電影業，就是好事，沒有問題。」



劉德華對電影《無間道》有深厚感情。

此外，劉德華、梁朝偉等主演的電影《無間道》上映快將20周年，而4K修復兼杜比全景聲版《無間道》系列將於12月12日起在香港重映。劉德華也特別拍片送上祝賀：「好開心20年前跟一班好朋友孕育了《無間道》，現在我們的baby已經20歲了，在這裏和大家一起，跟《無間道》講一聲生日快樂！」

BTS 連續三年膺 美國人民選擇年度組合獎

香港文匯報訊(記者 文芬)美國年度娛樂界盛事《People's Choice》頒獎禮當地時間6日晚在加州舉行，韓國人氣男團防彈少年團(BTS)連續三年榮膺年度組合獎，還獲得年度巡迴演唱會獎，而成員Jungkook亦憑與男歌手Charlie Puth合唱的歌曲《Left and Right》拿下今年最受歡迎合唱歌曲獎，繼續揚威海外。

在電影方面，漫威超英片《奇異博士2：失控多元宇宙》(Doctor Strange in the Multiverse of Madness)「紅女巫」伊莉莎伯奧遜(Elizabeth Olsen)除了拿下最受歡迎動作明星獎，還勇奪最受歡迎電影女星獎。《奇異博士2》亦榮獲年度最受歡迎電影。至於《雷神奇俠4：愛與雷霆》(Thor: Love and Thunder)的「雷神」基斯漢斯不夫(Chris Hemsworth)則奪得最受歡迎電影男星。男星賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)就獲大會頒2022年人民偶像獎。



BTS雖然已宣告休團，但人氣依然旺盛。